

TOP 汽车 | 市场

进入11月,国内车市热闹非凡。新车上市加快步伐,车商促销加大力度,此外,本月还将迎来2013广州国际车展,届时又将大批新车扎堆上市。这个秋天,车市注定精彩。郑州晚报记者 谢宽

新车上市、特惠促销、新店开业,文化之旅一个都不能少 11月,不可多得的购车好时节

广汽集团与奇瑞汽车共享平台合作开发 战略联盟取得阶段性成果

10月22日,广汽集团与奇瑞汽车在安徽省芜湖市签署协议,共享微型轿车平台。广汽集团董事长张房有、奇瑞汽车董事长尹同跃等双方领导出席签约仪式。广汽集团副董事长袁仲荣、奇瑞汽车副总经理王师荣分别代表签约方签署了协议。该协议的签署,标志着备受关注的广汽与奇瑞战略联盟合作取得实质性的成果,对进一步降低成本,丰富产品序列,提升产业规模,实现优势互补和资源共享具有重要意义,同时为行业

战略联盟提供了值得借鉴的经验,有助于增强汽车自主核心竞争力,推动汽车产业的做强做大。去年11月,广汽集团与奇瑞汽车建立了国内汽车行业首个战略联盟,在整车开发、动力总成、关键零部件、研发资源、节能与新能源汽车、国际业务、生产制造管理等领域开展合作,被业界誉为开创汽车产业发展新模式。广汽与奇瑞本着“真诚、平等、务实、开放、互利”的原则,历经近一年持续并深入的探讨,合作取得阶段性成果。

保时捷 鼎盛阵容亮相郑州车展

郑州保时捷中心以超豪华的鼎盛阵容亮相2013郑州国际车展。经过精挑细选的5款最新车型成为本届车展的焦点,包括新一代Panamera Turbo Executive、Cayman S、Boxster、911 Carrera及Cayenne S。

在所有亮相郑州车展的保时捷跑车力作中,最耀眼的明星当属一月前刚在郑州发布的新一代Panamera Turbo Executive。将卓越效率、更高舒适性以及杰出运动性能完美融于一体——新款Panamera完美诠释了保时捷对于跑车的超前设计理念。Panamera Turbo Executive堪称保时捷“理智与情感”设计理念的完美体现——使用“Turbo”(涡轮)来命名表示该车型配备改进的4.8升双涡轮增压V8发动机,能够在6000 rpm时爆发出惊人的382 kW (520 hp)动力,从静止加速到100 km/h仅需4.2秒,而新加入的“Executive”则代表该款车型

能够提供运动车型史无前例的舒适度。凭借后排座椅区增加的15厘米腿部空间,Panamera Turbo Executive将豪华、舒适和运动性能完美结合,使得驾驭者无需因为对额外空间的渴求而放弃拥有一台终极跑车的梦想。

驾趣升级尽享魅力体验 江淮“驾·值体验营”登陆郑州

11月3日,江淮乘用车河南区域“驾·值体验营”郑州站活动在省体育馆盛大举行。本次“驾·值体验营”借鉴了江淮乘用车两大品牌活动——“和悦飞行秀”及“舞动中国”的成功经验,更融合河南地方特色。飞车特技的精彩火爆,除了得益于具备FASC中汽联赛车执照的专业特技车手们的精湛技艺,不得不提的还有和悦A30与瑞风

S5。两款车型汇集江淮乘用车优质的造车资源,其中和悦A30拥有“十佳中国芯”1.5VVT动力+CVT无级变速、超高强车身防护+TPMS胎压监测等领先配置,而瑞风S5搭载2.0排量黄金T动力、德国6MT变速箱及四轮独立悬架的“五星底盘”。潇洒从容完成高难度特技动作对两款车而言均不是问题,强大产品力自然也引起消费者广泛关注。



东风雪铁龙全新爱丽舍 河南区域上市及试驾会落幕

10月29日,东风雪铁龙“全新爱丽舍600万km+全球品质鉴证之旅”新车上市暨全省媒体试驾会在郑州黄河湿地元和试驾中心圆满落幕。此次媒体大型试驾活动以专业车手的特技表演拉开序幕,活动精心设置了一站到底、疯狂打靶、“牵”钩一发、大胃比拼、狼烟四起、天生路盲、剩男剩女、赛道体验等多个环节,全面体验全新爱丽舍宽裕的储物空间、卓越的安全性能、先进的PM2.5空气滤净系统及舒适的驾乘体验。

全新爱丽舍除了

提供同级别最优的ESC电子车身稳定系统、标配超大尺寸四轮盘刹、标配EPS随速可变电子助力转向等主动安全配置外,HIB激光焊接高强度车身、EPP颈部保护头枕、同级独有头胸一体式侧安全气囊、达到1200兆帕的同级别最高强度前防撞钢梁等,更是提供了充分的被动安全保障。试驾场地中间摆放着4根隐藏了品牌的汽车前防撞钢梁,在现场4名挑战者身先士卒、一轮举锤猛砸之后,唯有全新爱丽舍的前防撞钢梁依然完好如初,此种表现引来众人围观。



广汽丰田送您年底巨惠

郑州国际车展经过6年的历练积淀,已经成长为中部地区最有影响力的车展盛事,11月6日~10日广汽丰田骏驰店、富达航海路店倾力巨献国际车展。

作为2013年中原地区的最后一次大型车展,不少客户以及商家都寄予厚望,11月份作为传统的销售旺季,其重要程度对于消费者和商家来讲都至关重要,消费者们能够在车展上购得性价比最高的车型,商家们则希望在11月份能够让销量有明显提升。广汽丰田入驻郑州7年以来,深受广大客户的喜爱,主力车型凯美瑞、汉兰达、逸致、致炫

都得到了消费者的一致好评。此次车展中,广汽丰田为广大客户们量身定制了巨幅优惠。凯美瑞2.5商务护航版加装:导航娱乐系统头枕屏娱乐系统,市场指导价249800元直降3万元加送5000元大礼包;汉兰达紫金版加装:前后杠、侧踏、一键启动、导航系统、桃木内饰,市场指导价339800元,直降26000元;逸致旅行版加装:皮座椅、导航系统,市场指导价176800元直降26000元;致炫订车就有好礼,除了每天25元的返利金外,还赠送康澄庆“我要给你”演唱会的门票两张。

■ 车市快讯

长安福特4S店再添新丁 河南吉福开业

11月2日,长安福特河南吉福4S店开业典礼盛大举行。此店位于郑州市管城区航海路与城东路交叉口向南200米路西。当天长安福特厂家、顺达尔集团相关领导出席了此次开业仪式,来自省会郑州的各界嘉宾以及主流汽车媒体共同见证河南吉福发展历程中一个辉煌的历史时刻。整个会场的布置创意新颖,品质高端典雅,格调隆重大气,突出河南吉福福特品牌特性,融入创新和简约大方的设计理念,让来宾感受到主办方的高端品位,及其在活动中的尊享礼遇,打造了一场隆重大气、符合行业地位与特性的开业盛典。郭超飞

超值回购二手车 广汽丰田打造“保值管家”

为了让车主以最优价格卖出旧车,使车辆实现高保值,近日,广汽丰田“心悦二手车”开展“心悦回购,您的保值管家”主题活动:只要车主到广汽丰田二手车零售认证店出售本品牌二手车,即能获得3000元的现金价格补贴;此外,凡到店参与活动的客户都将获得精美礼品一份,活动期间销售店还会举办关于二手车的知识学堂,让顾客对二手车有更进一步的认识和了解。据“心悦二手车”负责人介绍,广汽丰田举办本品牌二手车回购优惠活动,一方面是希望让车主能以较高的价格售出旧车,使车辆获得较高的保值率;另一方面是希望为“心悦认证二手车”业务提供优质的车源。佳敏

河南涌鑫汽车集团 迎来十年华诞

十年风雨疾,大树参天立。河南涌鑫汽车集团迎来了自己的十年华诞。十年,在历史的长河里只是短短的一瞬间,然而,对于河南涌鑫却是充满机遇、拼搏与奉献的十年,十年的风雨沧桑、十年艰苦创业,从单一汽车品牌销售公司到多种中高端品牌的汽车经销集团,涌鑫已成为河南省汽车行业不可或缺的一员,这个名字也响彻中原大地。陈炯

巨惠3000元 赠万元礼包 威旺M20体验营招募中

继北汽威旺M20实力体验营在沈阳、烟台火爆开演后,今明两天,第三站将于郑州中原福塔广场举行。届时,郑州地区的消费者可近距离感受北汽威旺首款紧凑型MPV M20的越级魅力。据了解,厂家不仅为参与威旺M20实力体验营活动的消费者带来一场近距离的可视、可听、可触的产品秀场,还有令人心动的优惠价和精美礼品,即参加活动即可享受3000元购车优惠及万元礼包,全年仅此一次不容错过! 屈彦飞